Informovaný súhlas so spracovaním osobných údajov
v rámci [názov podujatia] spoločnosti [názov organizácie a názov firmy]



[bookmark: _GoBack]Týmto dávam podľa zákona č. 122/2013 Z.z. o ochrane osobných údajov v znení neskorších predpisov svoj výslovný súhlas [názov organizácie] a spoločnosti [názov firmy ak sa zúčastňuje] so zverejnením fotodokumentácie mojej osoby v rámci skupinových fotografií produkovaných výlučne na podujatí [názov podujatia] dňa 28.11.2017. Skupinové fotografie z podujatí môžu byť použité na dokumentovanie realizácie filantropického podujatia a zverejnené na online komunikačných kanáloch horeuvedených organizácií (web, fb, intranet).
Bol/a som informovaný o svojich právach podľa § 28, 29 a 30 Zákona o ochrane osobných údajov (napr. právo vyžadovať opravu nesprávnych údajov, odvolať súhlas, vyžadovať likvidáciu osobných údajov, ktorých účel spracúvania sa skončil).
Poskytnutie súhlasu so spracúvaním osobných údajov je dobrovoľné. Súhlas je možné kedykoľvek písomne odvolať na [email organizácie].

[názov podujatia] je realizovaný prostredníctvom [názov organizácie a firmy] a  jeho cieľom [cieľ podujatia, napr. podpora klientov organizácie]. Dňa 28.11.2017 budú dobrovoľníci zo spoločnosti [názov firmy] pomáhať v [názov organizácie a aktivita]. 
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Dňa 28.11.2017, v [mesto]
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